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KAKO OVfl KNJIGA 
MOŽ6 U VAŠ€M 

ŽIVOTU STVARATI ČUDA

Svjedočio sam čudima koja su ulazila u živote najrazli- 
čitijih ljudi diljem svijeta. I vama će se početi događati 
čuda, kad počnete koristiti čarobnu moć vlastite pod
svijesti. Ova je knjiga načinjena da vas pouči kako vaše 
uobičajeno razmišljanje i maštanje stvaraju, uobličuju i 
upravljaju vašom sudbinom; ono što čovjek razmišlja 
unutar podsvijesti njegova je prava bit.

• Znote li odgovore?
Zašto je netko tužan, a netko sretan? Zašto je netko radostan 

i uspješan dok je drugi jadan i siromašan? Zašto je netko ustrašen 
i napet, a zašto je netko drugi pun vjere i sigurnosti? Zašto netko 
posjeduje predivnu i skupocjenu kuću dok netko drugi životari 
u siromaškim četvrtima? Zašto je netko savršeno uspješan, a za
što je netko potpuno propao? Zašto je neki predavač iznimno 
omiljen i uspješan, dok je neki drugi sasvim prosječan i neomi
ljen? Zašto je netko na svom poslu genije, dok se netko drugi mu
či i trpi čitavog života ne postižući ništa spomena vrijedno? Za
što netko ozdravi od takozvanih neizlječivih bolesti dok netko 
drugi podlegne? Zašto toliki broj dobrih, religioznih osoba u nu
trini svojih tijela i duša trpe paklene muke? Što je razlog da toliki



broj nemoralnih i nevjernika uz savršeno zdravlje postižu i 
uspjeh u životu? Zašto je neka žena sretno udana, dok je njezina 
sestra nesretna i frustrirana? Postoje li odgovori na to u djelat
nosti ljudske svijesti i podsvijesti? Većinom postoje.

• Razlozi za nastanak ove knjige
Ova knjiga nastala je iz očevidne potrebe za odgovorima i 

pojašnjenjima tih pitanja, kao još i mnogih drugih slične prirode. 
Trudio sam se objasniti velike i temeljne istine ljudskoga uma 
najjednostavnijim mogućim jezikom. Vjerujem da je savršeno 
moguće objasniti temeljne, osnovne i bitne zakone života i uma 
jednostavnim, svagdanjim jezikom. Jezik kojim je ova knjiga pi
sana naći ćete u dnevnim novinama, časopisima, na poslu, u vla
stitome domu, u radionicama. Preporučujem da proučite ovu 
knjigu i primijenite tehnike koje se navode u njoj; ako to učinite, 
potpuno sam uvjeren da ćete sami zauzdati čudotvornu moć 
koja će vas uzdići do mjesta kamo uistinu pripadate, riješiti sve 
teškoće, osloboditi se emocionalnih i psihičkih uza, te krenuti 
zlatnom stazom prema slobodi, sreći i spokoju. Čudotvorna moć 
ljudske podsvijesti može vas izliječiti od oboljenja, vratiti vam 
snagu i vitalnost. Učeći kako koristiti vaše unutarnje snage otvo
rit ćete vrata tamnice straha i ući u život kojeg sveti Pavle opisuje 
kao veličanstvenu slobodu sinova Božjih.

• Oslobađanje čudotvorne moći
Osobno ozdravljenje uvijek će ostati najuvjerljivijim od sviju 

dokaza moći ljudske podsvijesti. Prije više od četrdeset godina 
izliječio sam se od malignog tumora -  medicinskim pojmovni
kom, sarkoma -  služeći se iscjeliteljskim moćima vlastite podsvi
jesti koja je stvorila mene, i koja još uvijek održava i upravlja 
svim mojim životnim funkcijama. Tehniku koju sam primijenio



opisao sam u knjizi, te sam posve uvjeren da će ona pomoći i 
drugima u vjerovanju u ono isto Beskonačno Iscjeliteliteljsko Ja- 
stvo koje nastanjuje dubine podsvijesti svakoga od nas. Unatoč 
svoj pomoći koju mije pružao prijatelj liječnik, u jednom sam tre
nutku shvatio da je sasvim prirodno prizvati stvaralačku inteli
genciju koja, budući da je stvorila sve moje organe, ustrojila mi 
tijelo, te pokrenula srce, zacijelo je sposobna iscijeliti vlastito dje
lo. Drevna poslovica kaže: »Liječnik vida rane, Bog ih liječi.«

• Čudo se dogođoju kod učinkovito molite
Znanstvena molitva usklađeno je prožimanje svjesnih i pod

svjesnih razina uma, znanstveno upravljena prema odabranome 
cilju. Ova će vas knjiga poučiti znanstvenim načinima kojima 
možete dodirnuti carstvo neizmjerne unutarnje moći koja će vas 
osposobiti da dobijete sve što od života želite. Želite sretniji, pu- 
niji i bogatiji život. Počnite se služiti tom čudotvornom moći, te 
ćete si olakšati svakodnevne poslove, riješiti sve poslovne teško
će, unoseći sklad u obiteljske odnose. Ovu knjigu svakako proči
tajte više nego jednom. Mnoga poglavlja pokazat će vam tu prek
rasnu moć na djelu, poučavajući vas kako možete probuditi skri
venu mudrost i nadahnuće u Vlastitoj nutrini. Naučite jednostav
ne načine kojima ćete duboko utjecati na vlastitu podsvijest. Sli
jedite nove znanstvene spoznaje i otkrića o tom beskonačnom 
skladištu. Ovu knjigu čitajte pozorno, pošteno i s ljubavlju. Sami
ma sebi otkrijte čudesne načine kojima vam ona može pomoći. 
Sve je to moguće, a štoviše, ja vjerujem da će ona biti prijelomna 
točka vašega života.

• Svi se mole
Znate li moliti učinkovito? Koliko je vremena prošlo otkad ste 

zadnji put molili, a da je molitva bila dijelom vaše svakodnevnice?



U pogibelji, u opasnosti, tegobama, bolesti, pred vratima smrti, 
molitve naviru same -  vaše i vaših prijatelja. Samo pročitajte dne
vni tisak. U njemu ćete pronaći izvješća o molitvama za dijete obo
ljelo od neke, takozvane neizlječive bolesti, molitve za mir u svije
tu, za rudare zatrpane u poplavljenom rudniku. Izvješća o spaše
nima govore o tome da su rudari, čekajući spasioce, molili; pilot 
zrakoplova izjavljuje da je molio da uspješno izvede opasno slije
tanje. Molitva nedvojbeno uvijek pruža pomoć u teškim trenuci
ma; ipak, ne čekajte tegobe da vam molitva postane neodvojivim i 
stvaralačkim dijelom vlastitog života. Zapanjujuća ispunjenja mo
litvi postaju novinskim naslovima, predmetima svjedočanstava 
koja pokazuju djelotvornost molitve. A što je s bezbrojnim poniz
nim dječjim molitvama, jednostavnim svakodnevnim zahvalnica
ma za stolom, izrazima vjere kojima pojedinac traga za jedinst
vom s Bogom? Moj rad s ljudima natjerao me na proučavanje raz
nih pristupa molitvi. U vlastitome sam životu iskusio moć molit
ve, te sam razgovarao i radio s mnogim ljudima koji su također 
osjetili njezin blagotvorni učinak. Obično je problem samo obja
sniti drugima kako moliti. Pojedinci koji se nađu u teškoćama 
obično teže razmišljaju i razumno djeluju. Tada im je potreban 
jednostavan obrazac za kojeg se mogu uhvatiti, očevidan i jasan 
uzorak. A često im je potrebno i vodstvo da bi se približili spasu.

* Jedinstveno osobino ove knjige
Jedinstvena je osobina ove knjige njezina doslovno prizemna 

primjenjivost. U njoj ćete pronaći jednostavne i korisne tehnike i 
obrasce koje možete s lakoćom primijeniti u vlastitom svijetu. 
Njima sam poučavao muškarce i žene diljem svijeta, a nedavno 
više od tisuću ljudi svih vjeroispovijesti, nazočnih na posebnom 
seminaru u Los Angelesu na kojem sam izložio najvažnije misli 
koje se nalaze na stranicama ove knjige. Mnogi su, dolazeći na



seminare, prevaljivali tisuće kilometara. Posebne osobine ove 
knjige svidjet će vam se budući da vam otkrivaju i pojašnjavaju 
uzroke i razloge zbog kojih toliko često dobivate upravo suprot
no od onoga za što ste se molili. Svuda po svijetu, tisućama puta 
postavljali su mi pitanje: »Zašto me, nakon svih tih molitvi, nitko 
nije uslišao?« U ovoj knjizi naći ćete odgovore na tu tako čestu 
tužbalicu. Mnogobrojni načini kojima možete utjecati na vlastitu 
podsvijest i pronaći one, prave odgovore, ovu iznimno vrijednu 
knjigu čine najboljim pomoćnikom u teškim vremenima.

• U što vjerujete?
Odgovor na molitve ne stvara ono u što vjerujemo; odgovor 

na molitve dolazi u trenutku u kojem podsvijest pojedinca reagi
ra na mentalnu sliku ili misao koja se stvara u svijesti. Taj zakon 
vjerovanja djeluje u svim svjetskim religijama, te je upravo raz
log njihove psihološke istinitosti. Budisti, katolici, muslimani, 
Židovi, svima njima njihove molitve mogu biti uslišane, ne zbog 
njihove osobite vjere, religije, pripadnosti, rituala, ceremonije, 
obreda, liturgije, zazivanja, žrtvi ili darova, već samo zbog vjero
vanja ili mentalnog prihvaćanja i zamjećivanja onoga za što mo
le. Zakon života jest zakon vjere, a vjera se, ukratko, može pre
dočiti kao misao u svijesti. Ono što čovjek misli, osjeća i vjeruje 
stvara ustroj i stanje njegovog uma, tijela, kao i njegove životne 
okolnosti. Tehnika, ustvari metodologija koja se temelji na razu
mijevanju što i zašto se nešto čini pomoći će vam privući pod
svjesno uobličenje svih životnih blagostanja. U svojoj je suštini 
uslišana molitva ostvarenje čovjekovih najdubljih želja.

• Žudnjo je molitvo
Svi žude za zdravljem, srećom, sigurnošću, spokojem, pra

vom na istinsko izražavanje, ali mnogi od njih ne postižu te, tako



jasno postavljene ciljeve. Nedavno mi je jedan sveučilišni profe
sor priznao: »Znam da ne bih obolio od čira na želucu da mogu 
promijeniti način razmišljanja i preusmjeriti svoj emocionalni 
život, ali nedostaje mi za to tehnika, postupak, modus aperandi. 
Moj um neprekidno samo dotiče sve moje brojne probleme, i osje
ćam se frustriranim, poraženim i nesretnim.« Taj je profesor žu
dio za dobrim zdravljem; trebalo mu je samo znanje o načinu na 
koji djeluje njegov vlastiti um koji bi mu omogućio da ispuni 
svoje žudnje. Vježbanjem iscjeliteljskih postupaka navedenih u 
ovoj knjizi profesor je postao cjelovit i savršen.

* Jedan je um zajednički svim pojedincima 
(Cmerson)

Čudotvorne moći ljudske podsvijesti postojale su prije nego 
smo se mi rodili, prije nego što je postojala ijedna crkva, ijedan svi
jet. Veličanstvene i vječne istine i temelji života stariji su od svih 
religija. S tim mislima potičem vas da zauzdate tu prekrasnu, 
čarobnu moć promjene koja liječi sve mentalne i tjelesne rane, 
umu okovanom strahom navješćuje slobodu, potpuno oslobađa
jući svih ograničenja siromaštva, pogreške, bijede, nedostatnosti 
i ojađenosti. Potrebno je samo ujediniti se mentalno i emocional
no s dobrom koje želite otjelotvoriti; stvaralačke moći podsvijesti 
odazvat će se tom pozivu. Počnite odmah, danas, pustite čuda u 
vlastiti život! Ne popuštajte, nastavite sve dok ne svane zora, i 
sve sjene ne iščeznu.



RIZNICA U VAŠOJ NUTRINI

Okružuju vas beskrajna bogatstva, a ako otvorite oči svojega 
uma ugledat ćete i riznicu beskonačnosti u vašoj nutrini. U vama 
leži rudnik zlata iz kojeg možete izvući sve potrebno da biste ži
vjeli radosno, sretno i u blagostanju.

Mnogi čvrsto spavaju samo zato što ne znaju za taj zlatni 
rudnik beskonačne inteligencije i bezgranične ljubavi u sebi. Sto 
god poželite, možete iz njega izvući. Magnetizirani komad čelika 
može podići teret dvanaest puta teži od sebe samoga, a ako ga 
demagnetizirate neće moći podići ni pero. Isto tako, postoje dvije 
vrste ljudi. Postoje magnetizirani, prepuni sigurnosti i vjere. Oni 
znaju da su rođeni za pobjedu i uspjeh. A, onda, postoji i onaj 
drugi tip, demagnetizirani čovjek. On je prepun strahova i sum
nji. Kad mu se ukaže prilika obično kaže: »Mogao bih pogriješiti; 
izgubiti novac; ljudi će mi se smijati.« Takav čovjek neće u životu 
daleko dospjeti jer se plaši kročiti naprijed, te ostaje tamo gdje je. 
Postanite magnetizirani i otkrijte najveću tajnu svih vremena.

• Najveća tajna svih vremena
Što je, po vašem sudu, najveća tajna svih vremena? Tajna 

atomske energije? Termonukleama energija? Neutronska bom
ba? Međuplanetarna putovanja? Ne, ni jedno od toga. Dakle, što 
je ta najveća od svih tajni? Gdje je se može pronaći, kako s njom 
stupiti u dodir i pokrenuti je? Odgovor je neobično jednostavan.




